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SESION ORDINARIA No.04-GADPRG-SO-2025 

CELEBRADA EL VIERNES 28 DE FEBRERO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 

 En la parroquia Guale, Cantón Paján, provincia de Manabí, República 

del Ecuador a los VEINTIOCHO días del mes de FEBRERO del año DOS MIL 

VEINTICINCO, se reúnen los vocales y presidente del Gobierno Parroquial 

Rural Guale a sesión ordinaria No. 04-GADPRG-SO-2025, convocados 

para efectos siendo las 09h15 AM, en la oficina presidencial del 

Gobierno Parroquial Rural Guale. Interviene el Señor presidente del 

Gobierno de Guale el Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.: Buenos días con 

todos señores vocales; Señora secretaria por favor constate quórum 

para dar inicio a la sesión. Interviene la Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo, 

secretaria del Gobierno Parroquial de Guale: Buen día señor presidente, 

señores vocales; procedo a constatar quórum. 

 

 

Señor presidente cumplo en informarle que tenemos 5 asistencias, por lo 

tanto, si existe quórum para dar inicio a la sesión. - Interviene el Señor 

presidente: Muchas gracias Señora secretaria, proceda a dar lectura al 

siguiente punto del orden del día para la Sesión Ordinaria No. 04-

GADPRG-SO-2025 para su análisis y resolución. Interviene la secretaria-

Tesorera: Como el segundo punto del orden del día. 2.- Lectura y 

aprobación del orden del día, para la Sesión Ordinaria No. 04-GADPRG-

SO-2025. Interviene el Lcdo. Adrián Molina: mociono para que se  

Dignidades Nombres y Apellidos Presente Ausente 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.    

Vicepresidenta Lcda. Elsi Fabiola Cacao Alvarado    

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave    

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe    

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme    
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apruebe el orden del día de la sesión ordinaria No. 04-GADPRG-SO-2025 

del día 28 de febrero del 2025. Interviene la secretaria-Tesorera: señores 

vocales existe una moción presentada por el Sr. Presidente, quien apoya 

la moción para la aprobación de este punto. Interviene la secretaria-

Tesorera: Los vocales apoyan la moción, por lo tanto queda aprobado 

el segundo punto del orden del día con cinco votos a favor. Interviene 

el Señor presidente: Muchas gracias Señora secretaria, proceda a dar 

lectura al siguiente punto del orden del día para la Sesión Ordinaria No. 

04-GADPRG-SO-2025 para su análisis y resolución. Interviene la 

secretaria-Tesorera: Como tercer punto del orden del día. 3. 

Conocimiento y aprobación del Acta Anterior de la sesión ordinaria No. 

03-GADPRG-SO-2025 del día 17 de febrero del 2025, (Acta que fue 

enviada a cada uno de sus correos para su respectiva revisión). 

Interviene la vocal Vannesa Zambrano: mociono para que se apruebe 

del Acta Anterior de la sesión ordinaria No. 03-GADPRG-SO-2025 del día 

17 de febrero del 2025 (Acta que fue enviada a cada uno de sus 

correos para su respectiva revisión). Interviene la secretaria-Tesorera: 

Señores vocales existe una moción presentada por la vocal Viviana 

Zambrano quien apoya la moción para la aprobación del acta de la 

sesión anterior. Interviene la secretaria-Tesorera: Los vocales apoyan la 

moción, por lo tanto queda aprobado el tercer punto del orden del día 

con cinco votos a favor. 
 

Dignidad Nombres y Apellidos Favor Contra Blanco Ausente Razonamiento 

Presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc.      Aprobado 

Vicepresidenta Lcda. Elsi Fabiola Cacao Alvarado      Aprobado 

Primer Vocal Sra. Viviana Zambrano Pihuave      Aprobado 

Segundo Vocal  Sra. Jomayra Moreira Piguabe      Aprobado 

Tercer Vocal  Sr. Yeliberth Cruz Conforme      Aprobado 
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Señor presidente, con el resultado de 5 votos a favor, queda aprobado 

el orden del día propuesto. RESUELVE: POR UNANIMIDAD DE LOS 

MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL RURAL DE GUALE, 

APROBAR EL ACTA ANTERIOR DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 03-GADPRG-

SO-2025 DE FECHA 17 DE FEBRERO DEL 2025, DE CONFORMIDAD A LO QUE 

DISPONE EL PÁRRAFO SEGUNDO DEL ARTICULO 318 DEL CÒDIGO 

ORGÁNICO DE ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y 

DESCENTRALIZACIÓN. (COOTAD). Interviene el Señor presidente: Señora 

secretaria proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día 

para su análisis y resolución. - Interviene la Señora secretaria: Procedo a 

dar lectura al siguiente punto del orden del día. 4.- Informe de labores 

del presidente Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. Interviene el Señor 

presidente: Compañeros, una de las actividades que estuvimos 

realizando en segunda de quincena del mes de febrero fue visitar a las 

familia afectadas en el sitio Flor de Caña – Barrio La FAE, la que hemos 

estado haciendo gestión permanente y ahora se está realizando 

trabajos con maquinaria en este caso con la excavadora del Gobierno 

Provincial de Manabí, con material de piedra escollera, 

provisionalmente se está protegiendo esa área de las casas que están 

en peligro, no se está dando solución definitiva, simplemente se está 

colocando piedra donde ha habido un deslizamiento de tierra y que ha 

comprometido en este caso al terreno de las casas de las personas que 

viven ahí, en ese sentido, lo que hemos hecho es colocar piedras 

escolleras para que evitar que siga continuando el deslizamiento de 

tierra y de las casas, el cual esperamos que no vayan a colapsar, pero 

la solución de raíces está en sí, poder desviar ciertas corrientes de agua 

que bajan por ese sector de Caña y del Peludo hacia casas, en otra 

hacia el casco urbano de la parroquia Guale, por ende tenemos claro  
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que no es por falta de planificación, los trabajos probablemente se 

ejecutaron en su momento por personas particulares, pero lógicamente 

con ayuda de las autoridades, así mismo las personas han hecho muro 

para sus sembríos para sus diferentes cultivos, así mismo me he dado 

cuenta que estos muros hacen que el agua baje con mayor fuerza, hay 

tres familias afectadas. Hemos estado interviniendo en la prevención, 

evitando que las casas se vayan a ir, pero pronto los próximos días 

tengo entendido que la máquina que va a ingresar para en este caso 

poder desviar en algo esas corrientes de agua en algo, o sea, no 

podemos ya meternos a todos lados porque recuerden que ahí hay 

sembríos, hay gente que ha sembrado, no podemos intervenir en su 

cultivo, tenemos que ver para dónde se desvía, lógicamente no vaya a 

afectar a otra persona, el problema está en ir lo corrigiendo de a poco, 

sin embargo en este invierno no creo poderlo solucionar al 100% 

técnicamente como debería ser, pero en el verano tenemos que hacer 

un trabajo más fuerte, tenemos que entrar en un plan de socialización 

con los dueños de los terrenos, en este caso con ellos porque son ellos 

los que tienen que darnos la autorización para poder meter máquinas a 

todos estos lugares, esperemos ir de a poco solucionando estos 

problemas. Por otro lado, con el compañero Yeliberth Cruz Conforme 

fuimos a inspeccionar los trabajos que está realizando la excavadora en 

el sitio Flor de Caña, protegiendo la casa con la zona de Don Johnny 

Pino, que fue uno de los compromisos que se adquirió cuando donó el 

material de para relleno en la que la Prefectura se comprometió en 

ponerle piedras para proteger ese sector eso se lo está haciendo y 

bueno ahí se ha colocado un gran número de piedras escollera, para 

evitar que el terreno se le siga deslizando. Por otro lado, gracias a la 

gestión que hemos podido hacer con la con algunas funcionarias de la  
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prefectura de Manabí, como también con CONAGOPARE de Manabí, 

agradezco al apoyo que nos brindaron a través de la Ingeniera Espinel y 

la ingeniera Maylen Sierra, ellas les trajeron asistencia humanitaria a 

todas las familias que vivían en ese sector le trajeron ropa y víveres, al 

menos creo que todo ayuda ahorita es buena para ellos. También 

gracias al apoyo que hemos tenido y que en algún momento la 

compañera Fabiola Cacao tuvo la predisposición  de ayudar un 

domingo el cual la envié a levantar información en todo el sector 

afectado, ella es una de las personas certificadas para levantar 

información en el sistema del EVIN ante la Secretaría de gestión de 

riesgo y se pudo levantar ese día, sin embargo, ese día no se subió todo 

ya que hubo un problema en el sistema y tuvimos que el día siguiente 

volver nuevamente a levantar uno a uno a todas las personas. En ese 

sentido se levantaron a 18 diferentes familias que se inundan o están 

teniendo un problema todas las riveras que están por descender, hay 

que tener claro que esta información pasa directamente al Ministerio de 

Inclusión Económico y Social, luego llego el primer cargamento de 

ayuda humanitaria que agradezco al Ing. Renán Alcívar quien ha 

estado constantemente en contacto con la compañera Fabiola 

Cacao, entre lo que nos llegó tenemos; kits de limpieza, camas, 

escobas, colchón, kits de alimentos, sabanas, colchas, almohadas, etc. 

Estuvimos acompañando con los representantes de estas instituciones 

en la que también aparte de las ayudas humanitarias también a través 

del mismo le van a entregar unos bonos antrópicos que se entrega en 

estos casos de emergencia a la familias afectadas por la temporada 

invernal, fuimos a inspeccionar la emergencia que se había suscitado 

en el Recinto Las Piedras con los compañeros, el cual había colapsado 

producto que la alcantarilla ya no abastecía, la comunidad hizo la  
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gestión con la administración anterior del GAD parroquial de ese 

entonces, sin embargo, esperamos tener la colaboración de la 

ciudadanía que limpien cuando vea Palizada. Porque ahí es cuando se 

tapa. Entonces por ese lado sabemos lo que tenemos que hacer en 

verano con el compañero Yeliberth Cruz Conforme, tenemos en la zona 

cuatro tubos grandes, Ya ahora con esos cuatro tranquilamente en 

verano los colocamos allá y dejamos solucionado ese tema en el 

Recinto Las Piedras Y también le pusimos un material de mejoramiento 

en la superficie para que los carros y las motos puedan pasar sin ningún 

inconveniente. Esperamos que no colapse, esperemos que por lo menos 

nos dure el invierno, pero al menos la gente de Las Piedras vio la buena 

intención que hemos tenido de solucionar este gran problema, 

compañero esa ha sido una de las actividades que hemos realizado 

atendiendo las emergencia que se suscitan en los diferentes puntos, 

que hoy se pueden presentar muchas más por producto de las fuertes 

lluvias que están cayendo, y gracias a Dios ya se logró solucionar a la 

misma. Por otro lado, también doy gracias a la gestión que hemos 

podido hacer con la prefectura de Manabí el cual también llegó ayuda 

humanitaria a las familias que viven en todo ese sector afectado, les 

llegó unas colchonetas, medicina por medio de una brigada médica el 

cual agradezco a quien está a cargo de esta dirección por su buena 

voluntad, por temas de trabajo tuve que delegar a la compañera 

Fabiola, Por otro lado, también he estado permanente contacto con el 

alcalde de colimes con el doctor Alex Quinto, en la que a raíz de lo que 

sucedió en la comunidad la Mezada hemos podido estar permanente 

comunicación para pedir apoyo, así mismo le pudimos ayudar con la 

galleta del GAD Parroquial de Guale, él está tan muy agradecido,  en 

ese sentido también nos ayudó a solucionar un tema de la manguera. El  
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cual  se nos había roto, él nos ayudó con el hidráulico para poder dar 

solución a dicho inconveniente, Acudimos con la Compañera Fabiola 

Caco Alvarado y el compañero Yeliberth Cruz Conforme a recolectar 

información por medio del evín en todas las comunidades, ya no 

solamente en la parte urbana,  sino que lo hemos hecho a nivel de toda 

la parroquia, iniciamos el 24 de febrero llenando y caminando en toda 

la comunidad donde tenemos emergencia o están en zonas de riesgo, 

hemos iniciamos por el sector de Las Iguanas - Puerto Real - Santa Rosa. 

Esperamos que si más adelante hay la posibilidad de que se sumen a 

este trabajo las demás compañeras, solo en ese día se llenó más 25, 

gracias al apoyo y colaboración de la dirigencia que tenemos en cada 

comunidad y que también muchos de ellos están acreditados por la 

Secretaría de Gestión de Riesgo. Actualmente se tiene levantado 72, 

que esperamos de corazón que no politicen este tema y lógicamente 

llegue pronto la ayuda para la 72 familias que han estado de 

emergencias interviene la Lcda. Fabiola Cacao: también sabemos que 

Manabí ha estado en emergencia y a nivel nacional la página del EVIN 

ha estado muy saturada y por eso no se ha podido trabajar como 

queremos. Interviene el Señor presidente: La vez anterior solo vino un 

camión con ayuda para 18 personas pero esta vez como es mucho más 

pueda que venga el Gobernador y el Ministro de Secretaria de Gestión 

de Riesgo, no tenemos ningún problema en recibirlo, lo importante es 

que llegue la ayuda, en otro tema, solucionamos un problema en la vía 

del Encanto en la que el río está golpeando fuertemente por el lado 

donde vive la ciudad de Sra. Gioconda Vera, en donde se está 

comiendo bastante el tramo la vía, el tema está bastante complejo 

porque esto tiene una altura bastante significativa, entonces 

compañeros, esperemos que esperemos que esto no continúe, pero  
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igual estoy tratando de conseguir por ahí una excavadora ya que en 

verano ahí que desviar al río lo más recto para que no golpee tanto de 

este lado, así mismo hacer un buen muro de espigón para que no 

choque de ese lado. 

Por otro lado compañeros asistí a una reunión virtual por zoom por parte 

de la presidenta del COE cantonal que es la Alcaldesa Karen Marcillo 

en la reunión también pudo incluir a los presidentes de las diferentes 

Parroquias para para informar sobre los sobre los problemas que hay en 

cada una de las parroquias y comunidades en la que  gracias a Dios en 

Guale no tenemos tanto problemas. Los problemas más graves que 

probablemente tenía muchos de esos lo hemos solucionado en verdad 

con un tema de protección porque ahorita yo no descansaría tranquilo 

si no hubiéramos avanzado en este tema, hicimos la protección en el 

Barrio San Jacinto, San Agustín, en Puerto Real, no funciona muy ese 

tema de los hay que reforzar, ahora hay que enfocarnos en este tema 

exactamente, pero al menos los puntos más graves que representaba 

un riesgo para Guale ya está solucionado, ahora esperamos que el 

invierno no nos golpee tan fuerte, por otro lado, el Alcalde del Cantón 

Colimes Alex Quinto me pidió que le ayude regando material en la 

comunidad La Chispa, que se había puesto completamente feo ese 

paso, también se regó un material aquí en la entrada de La Chirimoya, 

mantuvimos ante una reunión con el Ing. Marcel Guillén, la Ing. María 

Elena, la Ing. Jessenia y mi persona cuando tuvimos una reunión para 

evaluar lo que se va  hacer en temas de emergencia, en mitigación de 

riesgo, bueno en sí y lo que falta todavía por hacer, todavía falta 

terminar correctamente el tema del Flor de Caña, faltan unas dos 

volquetadas de material de escollera para la zona donde Don Terán 

que todavía faltan llegan un poquito más arriba, quedó muy abajo esa  
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piedra, así mismo el material para el Sector del Peludo, para colocar las 

partes críticas, es poco que nos falta intervenir esperamos ya ir 

completando y solucionando esos problemas territorio. Hace poco se 

suscitó una emergencia que entre  los límites del Paraíso y Estero Ciego 

a donde la familia Cacao Cobos. Realizamos una intervención de la 

señora que decían que fue producto de una intervención de desviación 

de estero, me gustaría ir hoy a socializar este tema, ir a Paraíso también 

y personalizarnos con las familias y dar a conocer que hemos subido la 

información al EVIN, visité el Centro de Rehabilitación Física Manabí 

Humano Guale, por semana me doy  tres vueltas para ver el nivel de 

satisfacción de la gente y bueno gracias a Dios la satisfacción del los 

usuarios que se atienden en el centro es  enorme, así mismo quiero 

informar que se envió un oficio a la Prefectura de Manabí, En la que se 

le solicitaba piedras escollera y tuvo de hormigón para el recinto Las 

Piedras. Bueno, los tubos ya no fue necesario porque cogimos los mismos 

ahí, pero en sí este comunicado si nos dieron trámites nos pudieron 

ayudar, Por otro lado, se envió un oficio al mayor Ricardo Romero 

donde le solicité una reunión que es el jefe de la policía nacional del 

Cantón Pajan, para tratar algunos temas de vital importancia para la 

seguridad de nuestra parroquia. Ya estaba prevista para el jueves pero 

ahí pasó para el viernes luego se la canceló porque se me presentó un 

inconveniente a ultima ahora, pero ya esta semana me dijo que nos 

podíamos reunir, sea Paján o sea aquí. Por otro lado, se envió un oficio 

el Ing. Edgar Perero Menéndez de coordinador zonal presidente de MTT7 

líder de la MTT7, en la que se le informó sobre tres viviendas que están en 

zonas de riesgo y que se encuentran en el sector la FAE de la Parroquia 

Guale, esto todavía no hemos tenido respuesta, aunque va a haber una 

mesa técnica según lo que nos ha informado el Ingeniero Renán Alcívar  
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de la Secretaría de Gestión de riesgo, donde va a estar Dios mediante 

el MIDUVI y poder en este caso sobre la posibilidad que se ayude a las 

personas afectadas, se le envió un oficio al Magister Juan Carlos 

Gencón Gerente del BDE sucursal en Manabí, donde se le entregó la 

información financiera del año 2024 del GAD Parroquial de Guale, se le 

envió un oficio al Gerente Administrador CNEL el Ing. Luis Giler, y quiero 

señora secretaria que si no ha recibido respuesta haga seguimiento al 

tema, el cual se le solicito muy comedidamente la terminación del 

contrato comodato del uso del Gobierno Parroquial con la Empresa 

Eléctrica pública estratégica. Corporación Nacional de electricidad 

CNEL EP acogiéndonos a la cláusula décima literal C. Por convenir a los 

intereses de cada institución y también me acogí literalmente por el 

incumplimiento de las cláusulas señaladas en este momento y una de 

las obligaciones en la cláusula cuarta literal cuatro punto uno, punto 

dos, donde menciona dar una eficiente atención al servicio al cliente 

en solicitud y reclama, cosa que no hemos tenido tampoco. Entonces 

ese sentido le he solicitado en la cláusula décima literal C. Que es un 

tema que está dentro del contrato y que dice por convenir a los 

intereses de cada institución y ahorita sí digamos que conviene a 

nuestros intereses. ¿Por qué razón? Porque le he dejado claro aquí que 

queremos las oficinas para colocar el Centro de Rehabilitación Física 

Manabí Humano Guale. Yo tengo que tener un plan B, ya que el Plan A 

de construir el Centro de Rehabilitación Física es que la Prefectura nos 

construya, pero el plan B, lógicamente el Centro de Rehabilitación Física 

puede funcionar tranquilamente en las instalaciones del GAD 

Parroquial, ya que tenemos lindas oficinas ahí atrás, ya que 

tranquilamente el Centro de Rehabilitación Física en un extremo caso le 

podemos generar también estabilidad a este proyecto con la  
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instalación aquí mismo dentro, entonces en ese sentido he sido enfático 

y directo. Yo ya doy por terminado el contrato solamente estamos 

esperando respuesta, señora secretaria asesórese con un abogado 

para el caso de que no tener respuesta qué acciones podemos 

implementar ya pero al menos yo ya no puedo sostener a una Empresa 

Eléctrica que es un enemigo que tenemos a diario. Ahí adentro ese tipo 

no se merece en el más mínimo respeto ya que nos ha faltado el 

respeto tanto al pueblo como a nosotros como institución, a nuestro 

pueblo lo trata de lo peor dando un pésimo servicio, y en ese sentido yo 

no puedo ser ciego ante la realidad. Entonces señora secretaria este 

tema yo le sugiero y le pido que  dé el trámite y meterle con la 

seguridad absoluta, si ellos desean conversar y tratar sobre este tema, 

estaremos prestos para hacerlo, pero me mantendré firme si no hay un 

cambio, si no hay otro proyecto que beneficie para Guale como la vez 

pasada fue cuando habíamos dado también por terminado vinieron y 

ofrecieron  iluminación eléctrica para la avenida, el cambio de postes, 

sin embargo, ahorita tenemos que ponernos un poco más duro, pensar 

que afuera hay mucha necesidad en la parte eléctrica y si esta no se 

cumple pues si no vemos un compromiso una mejora, aunque ya aquí la 

decisión está tomada, pero se puede dialogar hablar, pero si no vemos 

un compromiso serio de esta gente, hay que mantenernos firmes en esto 

y de usted señora secretaria depende la soberanía de este GAD 

Parroquial, recibimos un oficio por parte de la Unidad Educativa Matilde 

Hidalgo de Procel de la Parroquia Valle de la Virgen en donde ponen a 

disposición dos estudiantes de Contabilidad, para que realicen las 

pasantías, el cual ya fueron aceptados, como les digo, he estado 

permanentemente visitando el Centro de Rehabilitación Física Manabí 

Humano Guale, y como les digo hay que seguir cuidando  todos estos  
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servicios que y se van a dar que se están dando a través de estos 

convenios que tenemos con la Prefectura de Manabí, Es todo lo que les 

puedo informar compañeros de esta segunda quincena del mes de 

febrero. Gracias por el apoyo. Esperando los próximos otros 15 días 

contar con un mejor y mayor apoyo de parte de todos ustedes, señora 

secretaria proceda a dar lectura al siguiente punto del orden del día. - 

Interviene la Señora secretaria: Procedo a dar lectura al siguiente punto 

del orden del día. 5.- Asuntos varios. Interviene el Señor presidente: si 

alguien desea hablar de un punto en específico o importante lo puede 

hacer, en todo caso pues procedo a tocar algunos temas que tenemos 

pendientes, la Escuela de Futbol estaba prevista para iniciar en marzo, 

Básicamente teníamos una persona pero al parecer la persona con la 

que yo contaba para esta escuela parece ya no le interesa mucho, ya 

varias ocasiones lo he citado pero siempre hay una excusa y en ese 

sentido mejor que las cosas pasen ahora y no tenemos que tomar otra 

decisión parece el proyecto tiene que subir el proceso o no? Interviene 

la Señora secretaria: claro que sí, porque va a haber un gasto claro 

Tiene que existir primero un proyecto, ya luego del proyecto se hace el 

contrato con la persona “x” que vaya a venir dentro del proyecto, en 

este caso si se necesita chalecos, balones, etc. en nuestro proyecto 

debe estar estipulado que es lo que vamos a gastar?  Si me hago 

entender entonces eso es lo que va dentro del proyecto. Interviene el 

Señor presidente: Ya esto debe haberse Tratado días atrás, pero yo les  

pido de que tengan iniciativa  propia de todos los cinco, la forma de 

que me puedan ayudar y poder sacar ustedes tienen toda la 

capacidad de poder tomar iniciativa o dar ideas y puede decir un 

ejemplo a mí se me está olvidando algo porque a veces  siento que 

colapso de muchas cosas y me olvido, lo importante es que las cosas  
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cambien si yo me estoy olvidando de algo, ayúdenme, porque muchas 

cosas se me pueden pasar por alto, considero que la base seria de 150 

niños dentro de la Parroquia y 50 en San Agustín, señora secretaria que 

procesos están subidos actualmente Interviene la Señora secretaria: 

Actualmente está subido el tema del aire, el mantenimiento de los aires, 

y el de los cursos vacacionales, Interviene el Señor presidente: en todo 

caso le pregunte a la secretaria cuando se hizo el ultimo mantenimiento 

y este se hizo hace diez meses el cual se debería hacer dos veces por 

año, tenemos una necesidad por parte de MINTEL para la compra de 

un aire, ya que este aire está deteriorado, por otro lado, respecto a los 

Cursos vacacionales se subieron tres uno de belleza, el otro de danza y 

el otro de los abonos orgánicos ya entonces en ese sentido tenemos 

que subir entre hoy mañana subir la publicidad para la inscripción, no sé 

si alcancemos a iniciar los cursos el lunes 10 de marzo o en todo caso ya 

sería el 12 de marzo ya podemos iniciar un curso para que nos dé más 

tiempo, la base seria de 25 – 30, es importante que se suban los 

procesos que se tienen pendiente que en este caso es de la 

retroexcavadora para en este caso el cambio de aceite , Cambiar voz 

del fin de transmisión delantero y cambiar dos crucetas delanteras y el 

aceite de transmisión, por otro lado tenemos también que dar el 50% 

del costo del PDYOT el cual ya está un 60%, interviene la secretaria 

tesorera: tenemos pendiente también las compras de materiales, 

proceso de CONTROL GUB, la compra de la laptop que está 

deteriorada y sin funcionamiento, Interviene el Señor presidente: señores 

presentes bueno no habiendo más temas por tratar continúe señora 

secretaria con el siguiente punto del orden del día  6.- Clausura.  

Interviene el Señor presidente: No teniendo más temas que tratar se 

concluye con el orden del día siendo las 10 horas con 45 minutos, doy  
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por clausurada la Sesión Ordinaria No. 04-GADPRG-SO-2025 del 

Gobierno Parroquial de Guale.  Dado en la parroquia Guale, a los 28 

días del mes de febrero de 2025. 

 

 

 

………………………………………... 

Lcdo. Adrián Molina Muñoz MSc. 

C.I. 1314545516 

PRESIDENTE  

               GOBIERNO DE GUALE 

 

………………………………… 

Lcda. Fabiola Cacao Alvarado 

C.I. 0940513708 

VICEPRESIDENTA 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

 

………………………………………... 

Sra. Viviana Zambrano Pihuave 

C.I. 1311278574 

PRIMER VOCAL PRINCIPAL  

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

………………………………… 

Sra. Jomayra Moreira Piguabe 

C.I. 0940274632 

SEGUNDA VOCAL PRINCIPAL 

GOBIERNO DE GUALE 

 

 

 

 

 

 

………………………………………... 

Sr. Yeliberth Cruz Conforme 

C.I. 0917902025 

TERCER VOCAL PRINCIPAL 

 

………………………………… 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

C.I. 0913757001 

SECRETARIA - TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 
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Lo Certifico. - Que el pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de 

la Parroquia Rural Guale, aprobó esta acta en Sesión Ordinaria No. 04-

GADPRG-SO-2025 celebrada el día 28 de febrero del 2025 y se ratificó 

en Sesión Ordinaria No. 05-GADPRG-SO-2025 celebrada el día 18 de 

marzo del 2025, respectivamente. 

 

 

 

 

 

…………………………………. 

Lcda. Ingrid Laínez Jaramillo 

SECRETARIA-TESORERA 

GOBIERNO DE GUALE 


